

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Торжественная церемония подведения итогов и награждения победителей областного конкурса школьных сочинений "Спасибо за Победу!", посвященного 70-летию Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне, состоялась 21 мая 2015 года в многофункциональном зале Московской областной Думы.

Поздравления принимали авторы двадцати семи лучших работ вместе со своими педагогами и родителями. Конкурс проводился в трех номинациях: "Город, в котором я живу, в годы Великой Отечественной войны", "Моя семья в годы Великой Отечественной войны", "История победителя". В каждой из них конкурсной комиссии нужно было определить по девять лауреатов - троих учеников пятого, седьмого и десятого класса.

Очень приятно, что среди победителей областного конкурса есть и наши земляки - учащиеся школ Каширского и Зарайского муниципальных районов, - сообщил нам депутат Московской областной Думы, член конкурсной комиссии Андрей Голубев. - В номинации "История победителя" первое место заняла ученица 5 класса школы №12 из Каширы-8 Тюняева Анна. В номинации "Моя семья в годы Великой Отечественной войны" первое место у семиклассницы из Зарайского района Коробковой Людмилы. В номинации "Город, в котором я живу" третье место занял учащийся 5 класса из Зарайска Петров Максим. Еще раз поздравляю победителей и благодарю педагогов и родителей за активное участие в конкурсе сочинений, посвященном 70-летию Победы. Победителей конкурса в каждой из трех номинаций наградили дипломами и призами, обладатели вторых и третьих мест получили грамоты и ценные подарки. Для лауреатов конкурса, преподавателей и родителей была проведена экскурсия по областной Думе.

АНГЛИЙСКИЙ, ИГРАЯ..!

Сейчас каждый россиянин мечтает овладеть английским языком хотя бы на разговорном уровне, и готов выложить любые деньги, чтобы их ребенок знал этот язык. Ведь в будущем при трудоустройстве кандидат на престижное место без знания языка даже не будет рассматриваться.

В объединении "Дружба" при Детско-юношеском центре занятия для дошкольников проводятся бесплатно на достаточно высоком уровне. Результаты обучения своих детей увидели родители воспитанников группы английского языка на отчетном концерте.

"Английский играя" - так назвала программу преподаватель Ольга Олеговна Никифорова. Началась программа с исполнения всеми учащимися приветственной песни. Дети похотели над видеоклипом "Знакомство", и начались выступления... Дети выступали ансамблем, дуэтами, задействованы были все воспитанники.

Преподаватель вкладывает в каждого ребенка много душевных сил, и дети отзываются на ее чувства. Родители могли убедиться, что за учебный год их дети получили достаточный запас знаний. В концерте дети показали не только знания, но



и своей артистизм. При выступлении вводились средства выразительности, раскрытия образа: дети были в соответствующих костюмах, были всевозможные атрибуты: мольберты, краски, вазы с фруктами, через поступки своих героев дети проявляли свое отношение к образу. Сценки, песни, игры использовались равномерно, чтобы снять напряжение, доставить радость детям.

Главное в работе преподавателя - убедить родителей в важности и необходимости согласованных действий семьи и учителя, видно было, что внимание преподаватель уделяла индивидуально каждому ребенку, и результат был налицо. Ефим Карапетов, к примеру, сольно исполнил песенку.

Концерт, представленный в ДЮЦ, стал мерилем качества работы преподавателя, думаю, что со мной согласятся все родители - качество отличное!!!

В.В.Фадеева

НОЧЬ МУЗЕЕВ-2015

16 мая в Каширском краеведческом музее в рамках проведения Международного Дня музеев и VI Областной Акции "Ночь музеев" состоялась большая праздничная культурно-образовательная программа "Каширские в боях за Родину", посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Участниками акции стали жители Каширы, Каширского района, городов Ожерелье, Ступино, Озер, Москвы... Собрались люди с активной жизненной позицией: семьи с маленькими детьми, родители с детьми-подростками, студенты, военнослужащие - представители самых разных социальных и возрастных групп.

Для посетителей музея прошли обзорные и тематические экскурсии: "Кашира - шит Москвы", "Каширяне - фронту", "Война глазами Каширских художников-фронтовиков", "Героическая оборона Каширы в ноябре 1941 г.", "Каширяне - герои Советского Союза", "Женщины - каширянки в годы Великой Отечественной войны", выставка "Парад Победы", посвященная известному советскому плакату Б.А. Мухину, выставка "Сикстинская мадонна" - посвященная каширянину, художнику, Почётному гражданину г. Дрездена М.Ф.Володину, входившему в состав бригады художников, участвовавших в спасении картин Дрезденской галереи и др. Выставки убедительно и правдиво раскрывают героизм и мужество каширян в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. бессмертный подвиг солдат и труженников тыла, способствуют укреплению связи поколений и патристическому воспитанию молодежи. Каждый блок экспозиции и рассказ экскурсоводов о войне становится поистине уроком Мужества.



Программа "Ночи музеев" отличалась насыщенностью, в ней были предусмотрены мероприятия, которые позволили гостям принять непосредственное участие в творческом процессе: мастер-классы по декоративно-прикладному искусству "Голубь мира - голубь Победы", "Салют Победы" и интерактивное занятие по народному творчеству "Солдатушки - бравы ребятушки"

Винокурова Л. Т. научила ребят лепить "Голубя мира" из разноцветной глины. Под руководством О.В. Максимова дети учились делать бумажных голубей, используя технику "оригами". Лукьянова Л.В. познакомила ребят с техникой акварельной монотипии, и дети, используя новые навыки, рисовали красочный "Салют Победы". А сколько радости принесли детям сувениры, изготовленные своими руками, которые участники мастер-классов затем уносили с собой домой!

Очень увлеченно и взрослые, и дети принимали участие в интерактивном занятии по фольклору "Солдатушки - бравы ребятушки", которое проводила Л.С. Максакова. К концу занятия участники мастер-класса научились игре на народных инструментах (деревянные ложки, трещетки, рубели, свирельки и др.), и пели военные песни. Для всех желающих была проведена видеолекция "Детям о Великой Отечественной войне", демонстрировался фильм "Клинок генерала Белова". К сожалению, в этот день погодные условия не позволили провести конкурс рисунка на асфальте, но дети с удовольствием рисовали "Войну и мир" цветными карандашами на бумаге.



В 19.00 полный зал собрал концерт в честь Великого праздника Победы струнный трио "CORDES", в составе которого талантливые музыканты из г. Москва: Дмитрий Герман (скрипка), Елена Балашова (альт) и Татьяна Маковеева (виолончель).

Дмитрий Герман лауреат конкурса квартетов Иегуды Менухина (Лондон, Великобритания). Как солист и участник камерных ансамблей гастролировал в Италии, Испании, Германии, Финляндии, Греции, Голландии, Франции. Записал 16 компакт-дисков для российских, американских и швейцарских звукозаписывающих компаний.

Елена Балашова, как участник камерных ансамблей гастролировала с концертами в Германии, Великобритании, Китае, Тайване и Франции. Участник ежегодного Международного Фестиваля Современной Музыки "Московская Осень", а также цикла концертов "Музыка в особняках"

Татьяна Маковеева ведет активную концертную деятельность, как сольную, так и в составе ансамблей. В течение последних 5 лет принимала участие в концертах ансамблей старинной музыки "Орфариион", "Солисты барокко", "Мадригал", "Лад", "Золотой век". Участие в ежегодном цикле концертов "Грани эпох", проводящемся в залах МГК имени П. И. Чайковского, и цикле концертов "Пять столетий клавира" в составе ансамбля старинной музыки "Musica Tempora" (2010-2013).

Прекрасный концерт Лауреатов Международных конкурсов благодаря высокому профессионализму позволил создать великолепный праздник, который согрел сердца слушателей и подарил радость от общения с прекрасным миром классической музыки (звучали произведения Баха, Бетховена, Моцарта, Танеева и др.).

Большой интерес у зрителей вызвал театрализованный концерт "Великий праздник Победы" с участием артистов музейного театра "Музейон". Яркое и достоверно о суровых и славных трудовых буднях Каширы в годы войны артисты рассказали в театрализованных сценках: "Агитфургон ХЛЕБ - ФРОНТУ" (о том, как участники комсомольско-молодежной агитбригады принимали активное участие в битве за урожай), а также "Дети - фронту" с участием ребят из 2 класса школы №8, (повествующей о том, как школьники г. Каширы



собирали деньги на именной самолёт для Героя Советского Союза А.И. Выборова).

Проникновенным исполнением песен о войне покорила всех и юная каширская певица Валерия Петрова.

Шквал оваций вызвало профессиональное исполнение песен военных лет и песен о войне, солиста Ступинской филармонии Сергея Евдокимова. Зал с удовольствием подпевал исполнителю.

Свою лепту в программу "Ночь музеев" внесли талантливые каширские поэты литературного объединения "Зодиак" (рук. А.Тернов). Они познакомили слушателей со своими новыми стихотворениями, пригласив к совместному творчеству.

В финале праздничной программы участники Каширского клуба авторской песни "Созвучие" (рук. А.Балашов) очень трогательно и душевно исполнили свои произведения и песни военных лет.

"Ночь музеев-2015" закончилась, оставив множество ярких впечатлений. И, по мнению ее участников, она удалась

С.Шершнева

